

REGISTRATION CERTIFICATE

This document certifies that the administration systems of

Südkon Kern GmbH

Thurn-und-Taxis-Str. 27, 73432 Aalen-Ebnat

Have been assessed and approved by QAS International GmbH to the following management systems, standards and guidelines:

ISO 9001:2015

The approved administration systems apply to the following:

Südkon Kern GmbH, based in Aalen-Ebnat, with its Assembly & Components business unit, is divided into the business units "Metal Large" with components up to 75 tonnes, "Metal Small to Midsize" and Plastics. Machining of cast iron, steel, stainless steel, aluminium, other metals and plastics. Complex welded constructions and subassemblies as well as system solutions. Clause 8.3 Design and development of products and services is not applicable.

Original Approval: 20th September 2022

Current Certificate: 20th September 2022

Certificate Expiry: 20th September 2025

GM3387 Certificate Number:

Signed: On behalf of QAS International GmbH

This certificate remains valid while the holder maintains their administration systems in accordance with the standards and guidelines stated above, which will be audited annually by QAS International GmbH. The holder is entitled to display the above registration mark for the duration of this certificate, which should be returned to QAS International GmbH upon reasonable request. Issuing Office: QAS International GmbH, Königsallee 92a, 40212 Düsseldorf, HRB 89918

